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Проект 
 «Часы с фоторамками».



Потребность: 
Моя комната просторная и светлая в ней не слишком много мебели. Я очень 
люблю свою комнату, в ней уютно и светло. Когда делаю уроки, я всегда 
смотрю, сколько осталось времени. Для этого мне приходится доставать 
телефон или включать компьютер. Это неудобно. Я поняла, что в моей комнате 
не хватает настенных часов. 

Задача: Разработать и изготовить настенные часы для моей комнаты.



Исследование часов.

Цель: собрать информацию о настенных часах.

Вывод: существует множество вариантов настенных часов. Они отличаются 

по форме, цвету, конструкции. С современными настенными часами можно 

преобразить интерьер, наполнить его интересными деталями и яркими 

красками. 



Первоначальные идеи.

Вывод: мне понравились разные настенные часы, но больше всего 
часы с фоторамками.



Проработка идей часов с фоторамками.

Вывод:  Мне понравился вариант круглых часов, закрепленных на 
одной платформе, как в вариантах № 1, 4. Но я хочу совместить 
рамки и круглые, и прямоугольные в одном варианте. 



Исследование интерьера комнаты.
Цель: проанализировать цветовую гамму и расположение мебели в комнате, 
чтобы подобрать цвет, форму, размер часов под интерьер комнаты и их 
месторасположение.

Вывод: стена справа от письменного стола свободна. Поэтому часы отлично 
впишутся на правой стороне стены рядом с письменным столом. Мебель в 
комнате темно-коричневая со светло-коричневой отделкой. Обои в комнате 
светлые с нежными разводами персикового, фиолетового, розового, белого 
цветов. Цветовую гамму часов буду подбирать к цветам интерьера комнаты.



Проработка лучшей идеи.

Вывод: У меня дома есть сломанные часы, круглой формы, с темно-коричневым корпусом. Они 
подойдут под цвет мебели. Я с папой заменю в них часовой механизм и вставлю в центр полотна, 
выполненного из фанеры в форме восьмиугольника. Вокруг часов поочередно расположу 
прямоугольные и круглые рамки. Работу с фанерой мне тоже поможет выполнить папа.  Рамки 
покрашу светло- коричневым цветом. Основу поклею обоями розово-персикового цвета. Я умею 
вязать, поэтому украшу часы вязаными элементами.

 



Технологическая карта изделия.



Анализ и оценка.

Считаю, что с поставленной задачей я справилась. Часы 
отлично вписались в интерьер моей комнаты, и я всегда 
могу узнать который час.



Литература. 

Интернет ресурсы:

1. Коллекция «Настенные часы в интерьере. 
https://yandex.ru/collections/search/boards/?text=картинки%20дизайнерских%20наст
енных%20часов&utm_source=yandex&utm_medium=serp&utm_campaign=dynamic
&parent-reqid=1583040517366453-448076370032040408700067-man1-4074 

2. Картинки дизайнерских настенных часов. 
https://yandex.ru/images/search?text=картинки%20дизайнерских%20настенных%20
часов&stype=image&lr=47&source=wiz 

3. Картинки дизайнерских настенных часов с фоторамками. 
https://yandex.ru/search/?text=картинки%20дизайнерских%20настенных%20часов%
20с%20фоторамками&lr=47&clid=9582
 


